
 

 

 

 

නිපුණතාව 7.0 - වයාඳාක ත රණ ණ නීම ම හ඲ ා හ්‍යාන නිමාන  ය ොදා නනියි. 

නිපුණතා මට්ටම 7.5 - හ්‍යාන ුමිතිය   හ඲ ා නි ී ස හමාමිඳාත යදතත 

ුන්ත ය හි නි ීදුම් වයාප්තිය  යනොන නනයි. 
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එක්ත ා ය ෝන ක් සුව කිරීම හ඲ ා භාවිත ත න A නම් ඖෂධ  මගින් ය ෝන  

සුව වීයම් හමාමිඳාත  0.85ක්ද B  නම් ඖෂධ  මගින් ය ෝන  සුව වීයම් 

හමාමිඳාත  0.78ක්ද වන බව යඳම  යනොහ ්ඇත.A ඖෂධ  භාවිත ත න ය ෝගීන් 

100 යදයනකුද B ඖෂධ  භාවිත ත න ය ෝගීන් 200 යදයනකු ද බීගින් වූ 

හහම්භාවී නි ී ස යදතක් යනන ඳරීක්ෂා තළ විට A ඖෂධ  මගින් ය ෝන  සුව 

වීයම් හමාමිඳාත  B ඖෂධ  මගින් ය ෝන  සුව වීයම් හමාමිඳාත ට වනා 0.1කින් 

වීඩි වීයම් හම්භාවිතාව යතොඳමණද? 
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A ඳන්ය යේ M1  යෙහ පික ති ළමය කු  ා F1, F2 යෙහ නී ීණු ළමුන් යදයදයනකු 

සිටී  ීයි ද B ඳන්ය යේ M1,M2 යෙහ පික ති ළමයින් යදයදයනකු  ා F1  යෙහ 

නී ීණු ළමය කු සිටී. 

1. A ඳන්ය යේ මුළු සිසුන් තුන් යදනායනන් සිසුන් යදයදනා බීගින් යනන හෑ ස   ීකි 

සි ලු නි ී ස ලි න්න. 

2.  A ඳන්ය යේ නි ී සවෙ නී ීණු ළමයින්යේ හමාමිඳාත පිළියවලින් ලි ා දක්වන්න. 

3. B ඳන්ය යේ මුළු සිසුන් තුන් යදනායනන් සිසුන් යදයදනා බීගින් යනන හෑ ස   ීකි 

සි ලු නි ී ස ලි න්න. 

4. B ඳන්ය යේ නි ී සවෙ නී ීණු ළමයින්යේ හමාමිඳාත පිළියවලින් ලි ා දක්වන්න. 

5. A ඳන්ය යේ නි ී සවලින් ෙීබුණු හමාමිඳාත  ා B ඳන්ය යේ නි ී සවලින් ෙීබුණු 

හමාමිඳාත ුත  යවනහ ෙබා නත  ීකි සි ලු ආතා  ලි ා එත එයතහි හමාමිඳාත 

ුත  යවනහ්තම් ලි ා දක්වන්න. 

6. හමාමිඳාත ුත  යවනහ හ඲ ා ෙීබී ඇය  විවිධ ුන න් හට න් ත න්න. 

7. එක් එක් ුන න්ට ුමිරූඳ හම්භාවිතා ලි ා දක්වන්න. 
 

 

කාර්ය1පත්‍රිකාල ක඼ාප1අධ්‍යාපක1කාර්යා඼ය1-1රත්කපුර 

විෂය- ලයාපාර1ස 0්‍යාකය 

ශ්‍රේණිය1- 13 

පාඩම1- 7 

ස 0්‍යාක1අමිතිය ය1ස 0ා ා1යැයි 1

ස 0මාමිපාත1ශ්‍ෙකක1අන්තරශ්‍යහි1යැයිදුම්1

ලයාප්තිය 1ශ්‍ි ඩ1කි.  

 


